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Zadeva: odgovor na povpraševanje v zvezi z Lidlovo zavezo iz leta 2016, da 
iz prodaje umakne jajca baterijske reje  
 
 
Spoštovana gospa Cerjak Kastelic, 
 
prejeli smo vaše sporočilo z dne 1. decembra 2024, v katerem ste zaprosili za 
pojasnila, ali se v Lidlu Slovenija še vedno držimo naše zaveze za dobrobit živali in 
umik jajc baterijske reje iz naše ponudbe.  
 
V Lidlu Slovenija si v okviru strategije trajnostnega razvoja prizadevamo za čim 
bolj trajnostno dobavno verigo, kar vključuje tudi stalno zagotavljanje še bolj 
trajnostne ponudbe za naše kupce. Že leta 2016 smo se kot prvi trgovec v Sloveniji 
zavezali, da bomo kupcem ponujali le še sveža jajca z minimalnim standardom 
hlevske reje in to prilagoditev v tesnem sodelovanju z našimi dobavitelji v 
ponudbo uvedli leto kasneje. Vsi izdelki naših lastnih blagovnih znamk, z jajci kot 
eno od sestavin, pa so od konca leta 2019 proizvedeni iz jajc z minimalnim 
standardom hlevske reje.  
 
Vsa sveža jajca na naših policah so slovenskega porekla, pri čemer poudarjamo, da 
sodelovanje z našimi dobavitelji temelji na partnerskem odnosu. Tudi sicer smo 
zavezani k dvigu nacionalnih standardov za dobrobit živali in spodbujanju 
pogojev reje, ki presegajo zakonske obveze. V sodelovanju z našimi dobavitelji se 
zavzemamo za doseganje konkretnih izboljšav, da bi skupaj stopili na pot do 
boljšega sveta za vse. Ta zaveza se kaže v naši vključenosti v različne pobude in 
prizadevanjih za izboljševanje industrijskih standardov. Da bi našim kupcem 



 

omogočili zavestno odločitev o nakupu, dosledno označujemo način reje na vseh 
jajcih kot tudi na določenih izdelkih svežega mesa. S tem želimo dolgoročno 
prispevati k izboljšanju dobrobiti in zaščiti živali v celotni panogi. 
 
V Lidlu se zavedamo, da so rejne živali čuteča bitja, zato se zavezujemo k 
nenehnemu izboljševanju njihovega zdravja in dobrega počutja. Pri tem 
upoštevamo vse vidike, ki se nanašajo na živalim prijazne pogoje reje, kot so 
dostop do pašnikov ali zunanjih površin, ter smernice o pogojih prevoza in 
zakola. Številni izdelki lastnih blagovnih znamk v naši ponudbi vsebujejo surovine 
živalskega izvora, katerih proizvodnja je povezana z visokimi družbenimi 
pričakovanji glede dobrobiti živali.  
 
 
Lepo vas pozdravljamo! 
 
Rok Gabrovšek,  
izvršni direktor nabave v Lidlu Slovenija 


